SKEMA JAWAPAN KERTAS 1
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SKEMA JAWAPAN KERTAS 2 PERCUBAAN UPSR 2018
| 1. a) (i) Sentuhan

b) Untuk melindungi diri daripada musuh/keadaan persekitaran

) [/

d) Ini kerana tumbuhan bergerakbalas terhadap cahaya matahari

2. a) Magnet U/Magnet Cincin/ Magnet ladam/ Magnet butang’
Magnet Silinder/Magnet bar

b) @ @;

* Pilih mana- mana salah satu jawapan betul

f_.h 2 H Flalvan bukan nssgra .
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Han veignes
Megag motirial

d) Kedua-dua magnet akan menarik antara satu sama lain.//Magnet B akan tertarik ke
arah magnet A // Magnet B akan berpusing arah lawan jam

3. a) Selendang
b) Objek R

c¢) Inikerana objek R adalah terapung di permukaan air



d) i)

if) Objek V

a) Ya

W | —>

b) Ini kerana cahaya bergerak lurus//Cermin kereta bersifat lutsinar
¢) Untuk mengelakkan dari kemalangan / terbabas (Jawapan yang munasabah)

°
°
2) Saiz Matahari yang kelihatan
The visible size of the Sun.
N
Masa
72 Time

b)

Moon reflects sunlight.

Bulan memantulkan cahava Matahari,

There are four seasons in a year.

Kedudukan Mathari. Bulan dan Bumi
berada dalam saty gans Jurus.
The positions of the Sun, Moon ane! Earth
are in a straight line.

Catatan:
bentuk rumah — 1 markah
botol MESTI mengandungi air — 1 markah
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Saiz Matahari yang kelihatan
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6.

7.

¢) Gerhana Matahari

d)

e) Gerhana Matahari separa

a) Penggunaan bahan yang berhemah dapat mengelakkan pembaziran dan

mengurangkan kos.

b) 7 Fikri membaiki kerusi kayu yang rosak

i repairs the damaged waedsin chatrs

Alisa membeli nasi lemak yang dibungkus menseunakan bekas

Alisa buys nasi [emnak wrapped in a polyshrene container

3 Kestabilan Kestabilan
C) 1) Stabiliny Stabiliey
jll Qbiele m Objek
P Q R Object P Q R Object

[]

¢) i) Masa diambil untuk objek P tumbang paling cepat

d) Inikerana model P paling tinggi./model R paling rendah.

a) R:Komensalisme
S : Mutualisme



Shublosts Shnblosls
Symbiosis Symbiosis

* Komensalisme
Komensalism
* Pamsitisme
Parasitism

* Paras ¢
Parasitism

L]

¢) Ini kerana jarak/ruang antara pokok kelapa sawit di ladang Pak Aiman adalah
kurang berbanding di ladang Pak Amar.

d) 1) Kuantiti baja
i) Jisim buah kelapa sawit dalam sebulan

| Ya ! Tidak

a : Aid orAREay
) v Trute False

b)

Makluraat Pembolel ybal,
Infomarion Variables

Pemboleh ubah dimanipulasi
{ Bilangan guli Manipulated vewriable

Tiie manber of mavbies

Pembaleh ubah bergerak balas
Responding variable
[ Isi padu air vang tersesar }
D {

isplacement of vohime of warer
Pemboleh ubah dimalarkan
Constant variable

—

i) Jisim : 3 kg

d) Jawapan hanya satu nombor di antara 600 - 850 g ( bukan julat)



